JIlema ypoKa

3agaHuve 15




[loBTOpEHUe (moackKka3ka)

Ecnu aBa yrna ogHoro TpeyronbHuUKa
COOTBETCTBEHHO paBHbI ABYM yrfiam 4pyroro
TpeyrosibHMKa, TO TPeyronbHUKMN NOAOOHbLI.

Ecnun TpeyronbHnKu nogo6HbI, TO BbICOThI,
npoBeAeHHbIe K CXOACTBEeHHbIM CTOPOHAaM,

nponopunoHanbHbl.
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90 cm E/ 180 cM  Hajitu paccrosaue ot

C H H, npoekropa C 1o 3kpaHa B.

240 cM A\ B II'IOBTOpeHVIe (2)’

JIyu npoekropa AH:L skpanam A u B.

ACAE u ACBF nono6HbI mo aAsyM yriam (£C oomuu, £CAE=

£ ABF kak cooTrBeTcTBeHHbIe n1pU AE ||BF u cekymien CB). =
AE CH

KdK eblconmbl mpeycojlbHUKO6. =

BF CH,
CH - 180 P4 L paoapi L
90 1

OTBET: 4380.




[loBTOpEHUe (moackKka3ka)

Ecnu aBa yrna ogHoro TpeyronbHuUKa
COOTBETCTBEHHO paBHbI ABYM yrfiam 4pyroro
TpeyrosibHMKa, TO TPeyronbHUKMN NOAOOHbLI.

Ecnun TpeyronbHnKu nogo6HbI, TO
CXOACTBEHHbIe CTOPOHbI MPONOPLMOHANbHbI.

Ak
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Yenmorek pocTtoM 1,7M CTOUT HA HEKOTOPOM

E 2 | pacCTOSHHUHU OT CT0J0a, HA KOTOPOM BHUCHUT
C (hoHaph HA BeICOTE 5,1M, MPU ATOM AJIMHA
ero Tenu — 10m. Hangure paccrosaue ot
/N
| yenoBeka 10 GoHaps (B METpax).
B D hoHaps ( pax)
II'IOBTopeHMe (2)’

AABC u AADF nogo0OH#bI 110 1ByM yriam (£A - oo, £CAB=
=/ADF=90°= Croponsl BC u DF — cxoncTBeHHBbIE.
Tak kak DF=3BC, 10 AD=3AB=3-10=30M.

OTBET: 30.




[loBTOpEHUe (moackKka3ka)

CyMMa OCTpbIX YrrnoB NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHMKa pasHa 90°

Ecnu runoTteHy3a u ocTpbIA yron ogHoro
NPSAMOYronbHOro TpeyrofibHMKa COoTBeTCTBEHHO
paBHbI TMNOTEHYy3e U OCTPOMY Yrny Apyroro
NPSAMOYronbHOro TpeyronbHUKa, TO TpeyrorbHUKN

paBHbI
@ %\

B PABHbLIX TPEYIroJibHUKaxX COOTBEeTCTBEHHbIE
CTOPOHbI PaBHbI




I'IOBTopeHMe (3)’

10m t=
Tak kak
FBCBERY: / DCE= _ = /B=/ECD:;
MABC n ADCE npsmMoyronbHbIE. /E=/BCA.
= /B+/4BCA= LB+ /ZECD= J

90°. = AACB=ADCE 10 rdoreHnyse u 0CTpOMy yIILY.
= AC=DE=6m

OTBET: 6.




[TloBTOpEeHuUue (noacka3ska)

Ecnu oTpe3ok pasgerieH Ha YacTu, To ero
ANHa paBHa CyMMe ANIMH YacTeun oTpes3kKa.

ran




1) 48 — 18 = 30 (M) paccTosiHUE MEKAY KpaHHUMH CTOJIOAMH.
2) 30 : 2 =15 (M) paccTosIHME COCETHUMM CTOJIOAMHM.

3) 18 + 15 = 33(M) paccTosiHuE MEXIYy CPEAHUM CTOJI00M U
JIOPOTOH.

.l

OTBET: 33.




[loBTOpEHUe (moackKka3ka)

[MpAaMoOyrosfibHbIM Ha3bIBaeTCA TPEYrofibHUK, Y
KOTOpPOro eCTb NPSAMOM yron.

B npssmoyronbHOM TpeyronbHuUKe KBagpar
rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBagpaToB KaTeToB

-




JlectHuua nqiouHOM 12,5 M mprCTaBlI€Ha K CTCHE
TaK, YTO PACCTOSHUE OT €€ HMYKHETO KOHIIA 10
CTEHBI paBHO 3,5 M. Ha kakol BbICOTE OT 3eMJIM
HaXOAWUTCSI BEPXHUH KOHEII JIECTHUILIBI?

OTBET HauTe B METPpaX.
- p I'IOBTopeHMe (2.

AABC — npsimoyroibHbli, = 10 TeopeMe IIudaropa

BC = AB? — 4C2 =\12.52 ~3.5% =144 =12

OTBET: 12.




[TloBTOpEeHuUue (noacka3ska)

Mnowaab NpsiMoyronbHUKa paBHa
npon3BeAeHUI0 ANTUHbI Ha LUUPUHY.




JlnnHa @pyTOO0IBRHOTO MOJIs B (hopme
npsMOyrojibHUKa B 1,5 pasza Oosbliie

IUPUHBL. Stomst = 7350Mm2,
Havaure mmmpuHy moJis.

IlOBTOpeHVIe (2'

[IycTh X M — IIMpHHa 1oy, Toraa 1,5Xx M — airHa 1o,

x - 1,5x =7350

x? =7350:1,5

X1 = 70,

X, =-70  KopeHb ypaBHEHUs X2 = -7(0 HE yIOBIECTBOPSIET
YCJIOBHUIO 3aa4H.

OTBET: 70.

S =a-b

NPAMOY20JIbHUKA




[loBTOpEHUe (moackKka3ka)

O61bem npaAMoyronbHOro napannenenunega
paBeH Npou3BeaeHUI0 ero uamMepeHun. V=a*b*c

Ecnun ogHa Benn4ynHa 6onbLie apyrouv B n pas,
TO Apyrasi BeqiuumHa B n pa3 MeHbLUe NepBoOMu.

Al




JlnvHa rapaxka B 2 pasza 0O0JbIIIe €ro
IIMPUHBL U B 3 pa3a OO0JbIIIE €ro
BBICOTHI. OOBEM rapaxa paBseH 121,5 m>.
Haigure BBICOTY rapaxa.

I]omopeHMe (2’

["apax nmeet opMy NPsIMOYTOJIBHOTO Hapajljiesienuneaa, =

V=a-b-c, raexwm— ammHa rapaxa, B X — wWupuHa 2apasica,
1

— X —e6blcomd capasica.

{1 |
121,5:x-§x-§x, = X =9, = 9w - gauHa rapaxa,

o 3M — BBICOTA rapaxa.

OTBET: 9.




[TloBTOpEeHuUue (noacka3ska)

Kpyr coctaBnseTt 360° >




Koneco nmeet 18 coun. Hanoure
BEJIMYMHY YIJIa, KOTOPBIM 00OPa3yroT
nBe coceqaue counbl. OTBET JaiiTe

B Ipaaycax.
l:!OBTOPEHVIe (1'

Cribl B KOJIECE PaCIOIararoTcs 1o =

EP¥il¥a cocenHuX yriioB B Kojiece paBHa 360°.

TaK Kak B Kojiece 18 crnuil, To yriioB Oyaer 18, =
360°:18 = 20°.

OTBET: 20.




